



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA  
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

**EDITAL Nº 59, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021**  
**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 57/2021, REFERENTE À**  
**OFERTA EXTEMPORÂNEA DE REGIME ESPECIAL DE AVALIAÇÃO (REA)**  
**PARA A INTEGRALIZAÇÃO DO CURSO TÉCNICO SUBSEQUENTE EM**  
**INFORMÁTICA, EM VIAS DE EXTINÇÃO**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, do Campus Avançado Uruguaiana, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação referente ao cronograma do edital Nº 57/2021, de OFERTA EXTEMPORÂNEA DE REGIME ESPECIAL DE AVALIAÇÃO (REA) PARA A INTEGRALIZAÇÃO DO CURSO TÉCNICO SUBSEQUENTE EM INFORMÁTICA, EM VIAS DE EXTINÇÃO.

No ANEXO I do referido edital, **onde se lê:**

ATIVIDADES	DATA
Inscrição, via formulário no <i>Google Forms</i> , disponível no link: <a href="https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepxOziMnel3-u70TN-udc5IDoIQbhKnga-8-Luysjf6OhzOw/viewform">https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepxOziMnel3-u70TN-udc5IDoIQbhKnga-8-Luysjf6OhzOw/viewform</a>	<del>10/11/2021 até 12/11/2021,</del> às 12h
Publicação do resultado preliminar das inscrições	<del>13/11/2021</del>
Prazo para apresentação de recursos referentes ao resultado preliminar das inscrições	<del>até as 12h do dia 16/11/2021</del>
Publicação do resultado final das inscrições	<del>16/11/2021, após as 18h</del>
Prazo para que o <b>estudante inscrito busque o docente responsável pela aplicação da disciplina</b> em REA, pelos e-mails disponíveis junto com o resultado final das inscrições	<del>Até 18/11/2021</del>

**Leia-se:**

ATIVIDADES	DATA
Inscrição, via formulário no <i>Google Forms</i> , disponível no link: <a href="https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepxOziMnel3-u70TN-udc5IDoIQbhKnga-8-Luysjf6OhzOw/viewform">https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepxOziMnel3-u70TN-udc5IDoIQbhKnga-8-Luysjf6OhzOw/viewform</a>	<b>10/11/2021 até 17/11/2021,</b> às 12h
Publicação do resultado preliminar das inscrições	<b>17/11/2021, até 18h</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA**  
**CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA**

Prazo para apresentação de recursos referentes ao resultado preliminar das inscrições	<b>até as 12h do dia 18/11/2021</b>
Publicação do resultado final das inscrições	<b>18/11/2021, até as 18h</b>
Prazo para que o <b>estudante inscrito busque o docente responsável pela aplicação da disciplina</b> em REA, pelos e-mails disponíveis junto com o resultado final das inscrições	<b>Até 21/11/2021</b>

As demais datas e informações constantes no edital seguem inalteradas.

**Uruguaiana, 16 de outubro de 2021.**

Jhonathan Alberto dos Santos Silveira

**Diretor Geral**

*Instituto Federal Farroupilha  
Campus Avançado Uruguaiana  
Port. 859/2021*